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®EMA 1o
A. Na anode(Eete 6t1: ovv2a = ovvia-nu’a.
Movadeg 10

B. Na yodyete 0to 1€T0AdL0 oog Tovg aplbuove 1, 2, 3
TOV TAQAXATW TWEOTACEWY nrot OlmAa oe xndOe
apbud va onuewdoete v €voelEn (), av 1
aviiotolyn medtoon eivar owoth, N (A), av 1
avtiotolyn Tpotaon eivalr AavBaouévn.

1. egp(a+p) = £pa+ £¢ ,
1- epas@f
omov ovval 0, ovvpl0 xoar ovv(a+p)t 0.
2. nu2a = 2nuo
3. nu(a+p) = nuacvvp + cvvanuf
Movadec 9

I'. Na yodyete Tovg TUmOovg Tov Oivouvy To OUVVOAO T™V
AMoEMY TOV TOQAXAT®W PACLROV TOLYWVOUETOLRMOV

EELOWMOEMV:

1. nqux = aqa, omov o = nuob
2. OVVX = q, omov o = ovvo
3. epx = aq, omov o = €gb

Movadec 6



OEMA 20

Mo tic oelec yoviec a, f Olvetar ATl £(p0(=% ROLL
sch:%.
a) Na vrwohoyioete tnv ep(a-p).

Movadeg 9
B) Na amodeiEete 6t1 eqp(a+p) = 1.

Movadec 8
v) Noa oamodelEete OtL oL ywviec 2a x»oir 2B eival

CUUTANQOWUATLREC.

Movades 8

®OEMA 3o

Ou apLBuot a;= 2x+2, @y = 6x-2 %ol a3 = 5x+4 €ival oL
TOELS TOMWTOL OQOL WIS aPLOUNTIRNG TEOSO0W.

a) Na amodei&ete 6tL X = 2.

Movadec 5
B) Noa Poeite Tn dtagpopd ® TNC TEOAdov.

Movadec 5

v) Noa vmoloyiocete TOV MEVTAROOLOOTO O0QO0 Osgg TNG
TEO0O00V.

Movadeg 7

0) Na vroloyioete 10 GOBoOLOUA Ss509 TOV TEVTAXOOTMYV
TONTOV oWV TNS TEOS00W.

Movadec 8



OEMA 4o
Alvetol To TOAVOVVUO:
P(x) = x?-(k+1)x*+(k-1)x+2, k1 R,
Yo, To omoio toyvelL dtL P(2) = 0.
a) Noa amodetEete 0tL k=2.

Movadec 8

B) Na yodyete tnv tavtétnto tne diaipeone tov P(x)
WE TO TOAVWOVVUO X+3.

Movadec 8

v) Na AMdoete v €Eicwon

P(x) = x-2
Movadec 9



